

Neolac 开启 正规进口奶粉 网销新时代

近日,来自荷兰著名百年乳企 Hyproca 集团旗下的婴幼儿配方奶粉品牌——Neolac, 在中国首创进口奶粉网络直销模式。目前,该品牌已在一号店、京东商城等主流电子商务平台上全面销售,正式开启进口奶粉网络销售的新纪元。

此前,因国外本土的“禁止代购令”,致使国内进口奶粉供货异常紧张;同时,诸多非正规的进货渠道,已导致购买者无法确保产品的实际品质。而 Neolac 的创新销售模式,将大大缓解目前高品质进口奶粉的供货压力,并为国人搭建了一个全新的原装原罐进口奶粉的正规销售平台。

Neolac 婴幼儿配方奶粉,是真正原装原罐的荷兰制造,经过层层把关,获得国际标准认证。它在中国销售的所有奶粉产品,从奶源到加工、生产、装罐、包装均在其原产国荷兰完成。这种网络直销的方式,其过程是产品荷兰出厂,经指定物流中转直接抵达中国客户端。Neolac 始终坚持只销售百分百荷兰原装原罐产品的理念,以及对整体生产链到供应链的全程监控,才确保了通过网销到客户手中的每一罐产品,均是荷兰原罐进口。让广大中国父母能购买到放心的荷兰高品质婴幼儿奶粉。

同时,Neolac 将进一步在其他各主流网销平台上进行官方销售。Neolac 在中国电商平台销售布局的提前完成,正预示着,国内进口奶粉销售即将进入网销新时代。



瑞士英纳格 “跨越时空·展现精彩人生”

2013 年新一年、新景象,瑞士英纳格亦为新的一年开展新角度,引领全国跨越无限时空、昂然步向精彩 2013 年! 承接去年成就,2013 年品牌主题是“跨越时空·展现精彩人生”,让非凡成就配合彰显身价腕表,才能成为完美一章。

近日,为了向各界展现今年品牌精神主题,瑞士英纳格特别选址长春市新天地购物公园举办瑞士英纳格“跨越时空·展现精彩人生”发布会。配合是次主题,英纳格刻意把会场打造一个华丽而又时尚空间。大会荣幸地邀请到英纳格影帝代言人一张

涵予先生为 2013 年品牌格言亲身展示新系列腕表精彩魅力,昭示着整枚手表前卫而又隽永的气质。舞台布置以多种水晶物料配以幻化灯效,星光灿烂;饰以代表时间单位的大型金色罗马及阿拉伯数字,寓意掌控时间,设计充满未来科幻意味。全新展示柜以破格三角形饰柜为主导,大胆创新,展现英纳格腕表超然自我风格。多位象征掌控时间的“英纳格时间使者”穿梭会场内,以优美形态向现场宾客呈现英纳格不同系列腕表,为盛会增添雅致艺术感,恍如参与一场梦幻的时光之旅。



正在流行的奢侈品消费新主张 买了还能换

一种全新的奢侈品“消费”正在上海时尚潮人中流行起来。可买、可卖、可换。今年 5 月,名为“寺庙”的会所在上海开业,它将一种全新的奢侈品消费理念带到了上海。这也是继北京、东京之后寺庙在中国开启的第三座会所。

最近,“奢侈品环球狂欢购”在上海寺庙会所举办,意外引爆了上海消费者的热情:可买——奢侈品最低 2 折购疯抢;可寄卖——闲置奢侈品拿到寺庙寄卖;可换——用闲置奢侈品换购心仪的宝贝。活动共汇集多个国际顶级品牌,奢侈品商圈再迎“新贵”。而“奢侈品新玩法”也受到上海消费者的追捧。



“APP 热” 持续受潮人推崇

智能手机的风靡让随之而来的 APP 软件成为了潮人的宠儿,从娱乐游戏,到各种趣味应用,设计开发者的创意得以展现,也让人们多了新的娱乐方式。日前,上海通用汽车雪佛兰推出了“雪拼季”APP,人们可透过手机摄像头,观赏到雪花飘落的奇妙景象。在屏幕显示的实景范围内,将通过晃动来捕捉飘落的虚拟雪花,并赢取相关奖励,据悉终极大奖是再《变形金刚》中大出风头的“大黄蜂”的一年使用权。娱乐的同时还能拿大奖,果然很切中潮人心理。

欧米茄海马腕表 彰显纯正邦德格调

007, 一个风靡全球的谍战电影系列。007, 一名机智勇敢的英国秘密特工。在全新的 007 系列电影《007 大破天幕杀机》(SKYFALL)中,詹姆斯·邦德第 23 次走上银幕,以其独特魅力与精彩传奇征服世界,而彰显着纯正邦德格调的欧米茄海马系列腕表也一如既往地佩戴于他的腕间,伴随这位秘密特工开启一段激动人心的冒险之旅。

007 的选择

在《007 大破天幕杀机》中,丹尼尔·克雷格第三次出演了詹姆斯·邦德一角,以不俗的演技出色地诠释了世界最具格调特工的形象。影片中,邦德腕间佩戴的欧米茄海马腕表正是其造型的画龙点睛之笔,可以说海马腕表不仅是邦德个人品位的象征,同时也代表了他令人艳羡的生活方式——他总是穿着考究,经常游走于世界各地,他的生活惊险刺激、活色生香,永远不会缺少冒险和性感迷人的邦女郎。

从 1995 年的《黄金眼》(GOLDENEYE)



开始,欧米茄海马腕表一直出现在每一部 007 影片之中。最初,是 007 的服装设计总监、奥斯卡最佳服装设计奖获得者林迪·赫明成就了 007 与欧米茄的结缘。她认为,邦德是一名海军军官,同时也是一位心思缜密、品位优雅的国际绅士,所以与海洋有着深厚渊源的欧米茄海马腕表绝对是他的不二之选。

在《007 大破天幕杀机》中,詹姆斯·邦德身穿一套高级定制的浅灰色 Tom Ford 西装,搭配一枚黑色表盘的精钢款欧米茄海马系列海洋宇宙 600 米潜水表。黑色与精钢材质的搭配低调而经典,可以在任何场合搭配任何装束,同时卓越可靠的性能也确保可以应对任何突发状况。

SKYFALL 纪念版限量新作

为庆祝《007 大破天幕杀机》的上映,欧米茄特别发布海马系列海洋宇宙“SKYFALL”限量版 600 米潜水表。与每一枚海洋宇宙腕表一样,此款表配备有单向旋转表圈与排气阀门,防水深度高达 600 米。

“SKYFALL”限量版 600 米潜水表采



用 42 毫米精钢表壳,搭配带有欧米茄专利链针系统的精钢表链,安全表扣上镌刻有“007”字样。哑光黑色表盘上的小时刻度覆有白色夜光涂层,同抛光镀铬时针和秒针一样,可在暗光环境中发出蓝色光芒。而分针和潜水表圈上的圆点则发出绿色光芒。这一特色使得潜水时只需一眼,便可轻易读取时间。7 时位置的 007 标识尤为醒目。

此款表搭载全新欧米茄 8507 同轴机

芯,机芯采用的欧米茄同轴擒纵系统是 250 余年来率先出现实用的新型擒纵系统,引领了机械制表业的重大革新。此外,腕表还搭载有 Si14 硅材质游丝,同轴技术和硅游丝的结合为腕表带来非凡的可靠品质和稳定性能。摆轮上以黑色亮漆浮雕有“SKYFALL 007”字样。透过磨砂旋入式表背上的蓝宝石背透,同轴机芯的运转清晰可见。此款表限量发售 5007 枚,每一枚均以尊贵礼盒承载。